

33.

Narizení, vydané od ministerium práv dne 24. ledna r. 1853,

pro království Uherské, Chorvatské, Slavonské, vojvodství Srbské a banát Temešský, jimžto se pro tyto země vydává více vysvětlujících ustanovení, o příslušnosti soudní v příčině rozličných opatření mezi přípravným vyšetřováním strany zločinů a přečinů a po skončení vyšetřování tohoto.

(V Zák. říš. č. V., vyd. a rozesl. dne 29. ledna r. 1853, č. 14.)

34.

Patent císařský, daný dne 26. ledna r. 1853,

pro všechny země korunní, vyjímajíc Hranici vojenskou, jimžto se vydávají nová ustanovení zákonní o poplatku schovacím (poplatku početním, taxe depositní) u c. k. úřadů depositních, civilních i vojenských, na místě předpisů posavadních.

(V Zák. říš. č. VII., vyd. a rozesl. 8. února r. 1853, č. 18.)

My František Josef První, z Boží milosti císař Rakouský; král Uherský a Český, král Lombardský a Benátský, Dalmatský, Chorvatský, Slavonský, Haličský, Vladimírský a Illyrský, král Jerusalemský a t. d.; arcivojvoda Rakouský; velkovojskomožda Toskanský a Krakovský; vojvoda Lotarinský, Salcburský, Štyrský, Korutanský, Krajinský a Bukovinský; velkokníže Sedmihradský; markrabě Moravský; vojvoda Horno–a Dolnoslezský, Modenský, Parmský, Piačenský a Quastalský, Osvětimský a Zátorský, Těšinský, Furlanský, Dubrovnický a Zaderský; knížecí hrabě Habsburský, Tyrolský, Kyburský, Gorický a Gradištský; kníže Tridentský a Brixenský; markrabě Horno– a Dolnolužický a Istrianský; hrabě Hohenembský, Feldkirchský, Bregencký, Sonnenberský a t. d.; pán Terstský, Kotarský a na Slovinském krajišti; velkovojskomožda vojvodství Srbského a t. d. a t. d.

Aby se pokladu státnímu učinilo polehčení nákladu, kterýž spojen jest se schováváním deposit soudních, vidí se Nám, po slyšení ministrův Našich a po vyslyšení Naší rady říšské, vydali na místě předpisův posavadních o poplatku schovacím (početním, taxe depositní) u Našich úřadův depositních, civilních i vojenských, pro veškeré země korunní, vyjímajíc Hranici vojenskou, ustanovení následující s tím doložením, že má zákon tento v platnost vejíti u všech soudů vojenských, kromě soudů v Hranici vojenské, a u všech soudů civilních v oněch zemích korunních, v nichžto stát správu deposit soudních prostředkem úřadů a pokladnic Našich vedlé narizení, vydaného od Našich ministrův práv a financí dne 16. listopadu r. 1850, Zák. říšského čis. 448, již byl přejal, — dne 1. dubna r.